



★ 107學年度升學 榜單
本校繁星推薦錄取率達 73.9%

高中部 繁星推薦

楊子儀	國立政治大學	財政學系
柯朝郁	國立中興大學	水土保持學系
黃聖芳	國立彰化師範大學	國文學系
陳亞玲	國立臺灣海洋大學	海洋文創設計產業學士學位學程
林鈞	國立臺南大學	資訊工程學系
黃郁芬	國立東華大學	民族社會工作學士學位學程
梁詠琪	國立中正大學	犯罪防治學系
陳亮名	國立暨南國際大學	應用化學系
施許華	國立宜蘭大學	數位學習設計與管理學系
世湘	國立東海大學	食品科學系
曾曾	國立吳大學生	海洋與邊境管理學系
孫江彥	國立東海大學	法律學系
黃李	國立東海大學	會計學系
黃采蘋	國立淡江大學	日本語言文化學系
郭曉瑜	國立淡江大學	化學系化學組
尹佳宜	國立淡江大學	公共衛生學院大一分校
許世輝	國立淡江大學	企管系
潘欣好	國立淡江大學	國際經營與貿易學系
蔡王周	國立淡江大學	經濟學系
葉葉	國立淡江大學	自動控制工程學系
潘蔡	國立淡江大學	經濟學系
黃曾浩	國立淡江大學	資訊傳播學系
薛亞芹	國立淡江大學	會計學系
曾劉佳	國立淡江大學	生物工程學系
鄭麗雲	國立淡江大學	德語文學系
陳沛澐	國立淡江大學	醫學系

高中部 個人申請

曾榆芳	國立彰化師範大學	化學系
柯宣任	國立嘉義大學	財務金融學系
黃子淳	國立東海大學	生命科學系生態暨生物多樣性組
陳怡霖	國立東海大學	化學工程與材料工程系(製程及能源工程組)
吳孟宥	國立逢甲大學	餐旅管理學系
陳葉靜	國立逢甲大學	運輸與物流學系
黃冠哲	國立逢甲大學	光電科學與工程學系
吳汭萱	國立逢甲大學	光電科學與工程學系
施欣妃	國立逢甲大學	企業管理學系
洪雅靜	國立逢甲大學	企業管理學系
謝孫維	國立逢甲大學	社會工作與兒童少年福利學系
王嘉慶	國立逢甲大學	財務工程學系
周黃曉	國立逢甲大學	會計暨稅務學系(高雄校區)
黃詹筠	國立逢甲大學	生物醫學工程學系
周黃曉	國立逢甲大學	應用日語學系
黃詹筠	國立逢甲大學	數位設計學系
周黃曉	國立逢甲大學	精緻農業系
黃詹筠	國立逢甲大學	財務金融學系投資理財組
周黃曉	國立逢甲大學	財經法律學系科技法律組
黃詹筠	國立逢甲大學	資訊傳播學系影視媒體組
周黃曉	國立逢甲大學	創意商品設計學系
黃詹筠	國立逢甲大學	經營管理系企業創新管理組
周黃曉	國立逢甲大學	烘焙暨飲料調製學士學位學程(產學合作組)
黃詹筠	國立逢甲大學	烘焙暨飲料調製學士學位學程(產學合作組)
周黃曉	國立逢甲大學	食品營養與保健生技學系保健化妝品組
黃詹筠	國立逢甲大學	休閒與遊憩管理學系旅遊事業管理組

高職部 身障者

陳浚任	台灣首府大學	資訊與多媒體設計學系
廖奕宣	和春技術學院	多媒體設計系
許育銘	台中應用科技大學	資訊管理系
許勝欽	東方設計大學	室內設計系
劉立凱	環球科技大學	行銷管理系
陳律辰	環球科技大學	資訊與電子商務管理系
梁興勝	萬能科技大學	多媒體動畫應用系
張朕修	南榮科技大學	資訊管理系
吳嘉修	平政科技大學	數位行銷與廣告系
李沛津	建國科技大學	行銷與流通管理系
江靖瑄	建國科技大學	美容系
沈宜潔	建國科技大學	運動健康與休閒系

★ 體育競賽榜單

2018年青年奧運資格賽暨2018年世界中學生跆拳道代表隊選拔賽	青少年女子組44公斤級	第一名
	青少年男子組55公斤級	第二名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-複選

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-複選	青少年女子組63公斤級	第二名
	青少年男子組55公斤級	第三名
	青少年男子組63公斤級	第三名
	青少年男子組63公斤級	第三名
	青少年男子組63公斤級	第三名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-決選	青少年男子組55公斤級	第一名
	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組42公斤級	第三名
	青少年男子組59公斤級	第四名
	青少年男子組59公斤級	第五名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-複選	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組63公斤級	第三名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-決選	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組63公斤級	第三名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-複選	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組63公斤級	第三名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-決選	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組63公斤級	第三名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-複選	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組63公斤級	第三名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-決選	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組63公斤級	第三名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-複選	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組63公斤級	第三名

2018年世界青少年跆拳道錦標賽選拔賽-決選	青少年男子組63公斤級	第二名
	青少年男子組63公斤級	第三名
	青少年男子組63公斤級	第三名
</td		

聖誕節園遊會

2017聖誕節聯歡特別增加了師生最喜歡的園遊會，不僅讓學生自行擺攤，也開放外面攤商進校一同參與，一邊欣賞社團及家長團體帶來的精采表演，一邊逛逛有吃又有玩的園遊會，更好康的還有緊張刺激的摸彩活動和交換禮物活動！聖誕節全校師生一起同樂真開心～

社區國中生體驗

和美實校協助學生探索未來

本校為符應彰北地區心智障礙學生需求設立綜合職能科，連結鄰近產業利用三年時間打造學生職業與社會適應能力，並協助學生技能檢定及媒合就業。在彰北區學子的期待下於4月21日特別辦理社區國中心智障礙學生課程體驗活動，讓學生及家長更了解未來心智障礙學生的生涯進路與發展，為學生適性選擇優質環境。

在本校特教部教師之共同努力下，本次活動設立「裝配技能」、「餐飲製作」、「門市服務」及「汽車美」等關卡，讓學生實際體驗課程內容，展現串接國中社區資源與高職的密切合作關係，活動深獲家長與學生肯定！

和實星空影展

為使和實學生們有不一樣的夜間校園生活，圖書館於段考結束後辦理星空影展，與以往不一樣的是這次星空影展移師到宿舍舉辦，讓更多特教部的同學一起加入，也讓高中部同學第一次進入宿舍，現場超過60位同學參加，一起鼓掌歡笑，場面熱鬧非凡。

地板滾球家族融合競賽

於107年3月辦理的地板滾球家族競賽，全校共有30隊報名參賽，戰況激烈，藍球與紅球間的競賽，不到最後一刻都無法確切知道誰輸誰贏，特教部和高中部同學以家族為單位，在此運動競賽中，互相交流、協助、相互扶持，不吝於給予彼此掌聲與鼓勵。

迎曦文藝營帶著孩子乘著光影去旅行

本校延續多年優良傳統，邀請鄰近花壇國中、埔鹽國中、精誠中學等學生一同參與，於107年4月14日(星期六)辦理第十二屆迎曦文藝營，帶著近百名校內外同學一起「乘著光影去旅行」，體驗一種穿越時空獲得的感動。上午邀請優質記旅作家邵慧怡，帶著學員即興創作，引導學員述說的一篇篇旅行的動人故事。下午由台北市立永春高中葉淑芬老師及本校高中部教師共同備課，進行有趣的空間書寫活動，透過討論及創作激發對空間書寫的想像與體驗。

分享・分享愛 社區溫馨圓夢

106年12月20日國立和美實驗學校辦理「愛分享・分享愛」圓夢活動，除了在校園內辦理「聖誕襪」活動外，更將關懷觸角由校內延伸至校外，為和美鎮51位社區學校資源班孩子圓夢，送上耶誕禮物，讓孩子們在寒冬有個溫馨及幸福的耶誕節回憶。

LU KANG 環境教育旅行 東走西晃逛鹿港

高中部一年級環境教育旅行於106年12月13日(三)展開熱血旅程，當日全體師生分成22小隊，在鹿港小鎮穿梭大街小巷，以趣味闖關方式認識在地鹿港文化，尋找建築物標誌、吃特色小吃、跟製香或燈籠職人合影，學生們都興奮表示「從不知道原來鹿港這麼迷人！」，環境教育旅行不僅讓學生體會在地環境文化的重要，更凝聚孩子對傳統文化的認同及理解。

高三暨國三升學祈福活動 心願大聲說

在106年12月20日冬日的暖陽中，本校高三生們齊聚一堂，接受各界社會人士、師長、家長及學弟妹的祝福。特別感謝家長會大力贊助狀元糕和及第粽，師長們都表示對孩子充滿信心和希望。而高中部及高職部三年級學生紛紛在愛心氣球寫上對未來的期待，並綁在教室外欄杆上，甚至高舉大聲公吶喊，將苦悶讀書的壓力轉化為正向能量！

和實優質特教課程前導成果發表全國特師共同參與

和美實校擔任「十二年國民基本教育高級中等學校集中式特教班服務群課程」之前導學校，開發一系列專業科目課程，於4月21日辦理「服務群課綱部定必修專業科目」成果發表，參與教師來自全國各地共30位教師，成果豐碩參與教師給予高度肯定。

包場看電影

感謝仁愛基金會以及富邦人壽基金會大力提供協助，讓平常鮮少有機會能到電影院看電影的特教部學生，在這場活動中，不僅有包場與同學一起看電影的機會，還有許多的志工哥哥姊姊在旁邊陪伴，今年度欣賞的電影是「奇蹟男孩」是一部溫馨又勵志的好電影，在活動結束後，每位同學也都給了不少充滿感恩的回饋呢。

分享・分享愛 社區溫馨圓夢

106年12月20日國立和美實驗學校辦理「愛分享・分享愛」圓夢活動，除了在校園內辦理「聖誕襪」活動外，更將關懷觸角由校內延伸至校外，為和美鎮51位社區學校資源班孩子圓夢，送上耶誕禮物，讓孩子們在寒冬有個溫馨及幸福的耶誕節回憶。

高職部大專校院參訪接軌大學生涯

實輔處辦理大專校院參訪活動，107年3月14日(三)帶領高職部二年級師生參觀環球科技大學管理學院、設計學院及觀光學院科系；4月11日(三)參觀建國科技大學生活科技學院科系，協助學生深入了解有興趣就讀的校系及學群，增進本校高職部學生對大學校系課程及學習內容的認識，協助學生未來科系選擇及生涯規劃。

加強轉銜輔導－辦理轉銜資源參訪

實輔處在106學年度第二學期辦理二場轉銜資源參訪活動，分別於3月23日安排參觀台中市愛心家園，4月25日參觀彰化就業服務中心，讓學生提早認識社福機構、職訓單位及求職場域，增進學生及家長轉銜知能，盼學生在畢業後順利轉銜。

十年迎曦・亮麗如昔

迎曦樓在民國98年落成啟用，經過十年後的今天煥然一新，在新任吳星宏校長努力的爭取下，迎曦樓牆面刷上清新的粉藍色油漆、換上椰子綠色的穩固欄杆。期待能在如此優美的境教中，栽培更多和美在地優秀學子，積極培養各類學生的學科知能、體育潛能、多元才能，更透過獨有的特色學制，形塑高中部普通生關懷弱勢、樂於傾聽與陪伴的美善之心。

邁向數位圖書館

107年度起，圖書館館藏除了實體館藏外，更加入各種有趣豐富的電子資源，而為讓電子資源服務讓更多讀者認識，圖書館更辦理一系列教師研習及圖書志工入班宣導活動，並將圖書館網頁功能提升，整合公共圖書資源，期許和實圖書館能成為師生生活中不可或缺的因子。

模擬面試實作 飛向屬於自己的青春舞台

一年一度的大學個人申請指定項目甄試又即將到臨，107年4月3日(二)國立和美實驗學校為高三學生辦理模擬面試，邀請國立台中科技大學陳如音助理教授指導面試要訣，讓每位學生都可以在面試中呈現自己的特質及優勢，為夢想努力，飛向屬於自己的青春舞台。

和美實校學生不畏限制 身障考與統測積極爭取好成績

107學年度身心障礙全國大專校院考試於107年3月24-25日舉行，四技二專統一入學測驗於107年5月5日、5月6日辦理，一早國立和美實驗學校的教職同仁精神抖擻帶領特教部高職學生就到國立彰化師範大學及建國科技大學，為三年的學習成果揮灑實力希望獲得亮麗成績！本校高職部共分有美工科、商業經營科、家政科及以輕、中度智能障礙學生為主之綜合職能科。長期以來搭配專業團隊提供專業適性課程，在吳星宏校長的帶領之下，及高職部各教師的協助，相信在充滿愛的支持下，學生都能有優異的成果與表現。

全新輔具資源

106學年度本校爭取國教署專案補助擴充教育輔具共獲得110萬補助，擴充項目包含升降桌、站立架以及各類資訊輔具等，透過專業團隊治療師的評估指導，並與教學團隊研討與合作，結合課程教學、生活自理各部分，使學生能夠正確使用輔具，讓學習與生活更為便利。

教師培力活化教學 國文科教師研習

近年教育界持續推動十二年國教課綱，本校亦特別運用優質化計畫經費，於3、4月份辦理三場國文科增能研習，邀請臺北市立永春高中葉淑芬教師及臺中市立大甲高級中等學校楊佳芸教師，分別帶來「空間書寫」和「小鎮印像藍曬展圖文教學」等精彩分享，教師們積極參與及回饋，收穫甚豐！

我們這樣教國文

愛是你，愛是我一牌卡與古典／現代詩的交會

教務處於107年4月18日邀請彰化高中曾馨霈老師分享將牌卡融入教學的豐富經驗，讓參與研習的教師學習如何將文學及牌卡活動相結合，並使老師們發現原來可以跳脫各式桌遊本身規則的既定框架，讓桌遊的牌卡有更多融入國文科教學的可能，因此同仁均感到獲益良多。另外曾馨霈老師也介紹並展示了數組牌卡，使教師們對日後教學時融入牌卡活動，有更為清晰的輪廓。

重度身障生教育服務再優化 和美實校全面裝設空調系統

考量身障生就學及住宿需求，吳星宏校長大力向各界爭取補助改善，並獲主管機關國教署全額補助750萬元，於教學、實習空間及學生宿舍全面裝設空調系統，搭配既有之吊扇設備修繕，合理降低室內溫度，大幅提升教師教學及學生學習之品質，徹底解決學生汗斑、濕疹等情況。此外，為服務身體病弱學生，宿舍更增設暖氣系統，降低學生受極端氣候型態、冬季冷氣團侵襲等潛在威脅之影響，使我國身心障礙者教育服務更加精緻且貼心，打造適合各年齡層及各身心障礙類別學生安心學習成長之友善環境。

和美實校學生不畏限制 身障考與統測積極爭取好成績

107學年度身心障礙全國大專校院考試於107年3月24-25日舉行，四技二專統一入學測驗於107年5月5日、5月6日辦理，一早國立和美實驗學校的教職同仁精神抖擻帶領特教部高職學生就到國立彰化師範大學及建國科技大學，為三年的學習成果揮灑實力希望獲得亮麗成績！本校高職部共分有美工科、商業經營科、家政科及以輕、中度智能障礙學生為主之綜合職能科。長期以來搭配專業團隊提供專業適性課程，在吳星宏校長的帶領之下，及高職部各教師的協助，相信在充滿愛的支持下，學生都能有優異的成果與表現。

全新輔具資源

106學年度本校爭取國教署專案補助擴充教育輔具共獲得110萬補助，擴充項目包含升降桌、站立架以及各類資訊輔具等，透過專業團隊治療師的評估指導，並與教學團隊研討與合作，結合課程教學、生活自理各部分，使學生能夠正確使用輔具，讓學習與生活更為便利。

和美實校學生不畏限制 身障考與統測積極爭取好成績

107學年度身心障礙全國大專校院考試於107年3月24-25日舉行，四技二專統一入學測驗於107年5月5日、5月6日辦理，一早國立和美實驗學校的教職同仁精神抖擻帶領特教部高職學生就到國立彰化師範大學及建國科技大學，為三年的學習成果揮灑實力希望獲得亮麗成績！本校高職部共分有美工科、商業經營科、家政科及以輕、中度智能障礙學生為主之綜合職能科。長期以來搭配專業團隊提供專業適性課程，在吳星宏校長的帶領之下，及高職部各教師的協助，相信在充滿愛的支持下，學生都能有優異的成果與表現。